

К ИТОГАМ ЮБИЛЕЙНОГО СЕЗОНА

«Отражение советского образа жизни на сценах драматических театров Новосибирска» — этой проблеме было посвящено расширенное заседание коллегии управления культуры обисполкома, правления Новосибирского отделения ВТО и президиума профсоюза работников культуры.

Только что ушел в историю год 60-летия Октября, поэтому обращение к этой теме было актуальным. Сегодняшний зритель неизмеримо вырос в культурном отношении, в своих духовных запросах. От каждого спектакля он ждет открытия, проникновения в глубь явлений, характеров и философского их осмысления. Каким же должен быть сегодня театр по содержанию и сценическому языку? Насколько соответствуют требованиям

современности спектакли наших театров? Эти вопросы обсуждались на заседании критиками, представителями театральной общественности.

Выступающие отметили, что имеются еще некоторые пробелы в репертуаре (об этом, в частности, свидетельствовал цифровой анализ проката спектаклей), не всегда устраивает уровень актерского и режиссерского мастерства. Между тем наши театры могут и должны быть готовы к творческому соревнованию с лучшими коллективами страны.

На заседании были оглашены итоги конкурса на лучший спектакль, посвященный 60-летию Октября, и лучшую роль в юбилейных работах театров. Дипломов областного управления культуры, обкома профсоюза, правления

ВТО и премий удостоены постановочные группы спектаклей «Большевики» в театре «Красный факел», «Бабий бунт» в театре музыкальной комедии, «Сквозь время...» в ТЮЗе. Специальными Почетными грамотами управления культуры, обкома профсоюза, правления ВТО отмечены цикл «Память» в областном драматическом театре и спектакль «Колокола-лебеди» — за интересное воплощение героической темы в кукольном жанре. За лучшие роли награждены дипломами и премиями артисты Л. Мясникова, А. Прудник, В. Рябов, Л. Попилина, В. Пономарев, В. Чумичев, В. Решетников, Х. Иванова.

Правление Новосибирского отделения ВТО утвердило план подготовки к 100-летию Всероссийского театрального общества.